

建築学会東海支部三重支所運営委員会
2010年度 第1回運営委員会 議事録

日時：2010年5月12日(水)

場所：三重大学工学部建築学科2F会議室

出席：花里、富岡、川口、三島、田端、中島、池澤、浜口、山本

欠席：南川、西野

記録：三島

配布資料：10-1-0 事項書

10-1-1 第6回三重支所運営委員会議事録(案)

10-1-2,3 3および4月支部常議会議事録

10-1-4 2009年度決算書(案)

10-1-5 2010年度予算書(案)

ミニ講演会

花里支所長より、「パルテノン神殿の保存・修復」と題して講演がなされた。

報告事項

1. 前回議事録の確認

田端委員より説明があった。出席者の欄に川口委員の名前を追加して、承認された。

2. 支部常議会報告

花里支所長より、資料10-1-2,3に基づいて報告があった。

議事

1. 総会(7/17)および講演会について

- ・総会議案書の準備・担当(次回運営委員会(7/1(木)18:00-)で確認)

田端委員が準備することとなった。

- ・当日の準備・担当

田端委員より、昨年度の実績に基づいて、役割分担案が示された。川口委員、三島委員は当日欠席のため、担当部分を他の委員が担当することとなった。次回運営委員会で最終確認する予定。現状の担当案は以下の通り。

<事前準備>

会場手配、鍵の管理：花里支所長

懇親会事前手配：三島委員+学生バイト

案内状作成、送付：田端委員

講師旅費、学生バイト代等準備：川口委員

総会議案準備：田端委員

受付準備：川口委員+学生バイト

看板作成：保留

<当日>

総会司会：浜口委員

議長：花里委員

書記：池澤委員（三島委員と交代）

議案説明：富岡委員

会計報告：富岡委員（川口委員と交代）

監査報告：南川委員

講師対応、講演会司会：花里支所長

懇親会司会：中島委員

受付：学生バイト

懇親会準備：学生バイト

・会計報告・監査について

会計関連の報告については、川口委員が資料 10-1-4,5 を修正し、次回運営委員会までに作成することとした。また、会計監査については次回運営委員会までに南川委員が行うことを確認した。（川口委員より連絡済み）

・講演会：宇津野金彦氏(伊勢の遷宮と御造営工事について,15:00-16:30)

講演会は建築雑誌 6 月号会告（済）

教室は 1 番教室とする予定（委員会後に要確認）。講演会は総会に引き続き行う予定。また、懇親会は講演会后（16:45 頃から）に 4 階セミナー室にて行う。

2. 2009 年度事業報告・収支決算, 2010 年度事業計画・予算について

・2009 年度収支決算報告：資料 10-1-4 に基づき、川口委員より説明があった。監査については次回運営委員会までに南川委員が行うことを確認した。

・2010 年度収支予算書：資料 10-1-5 に基づき、川口委員より説明があった。以下の点を修正することとした。

1) 講習会を 3 回から 2 回に修正し、かかる費用を¥150,000 から¥100,000 に減額

2) 見学会費を¥100,000 から¥150,000 に増額（本年度は支部の建築ウォッチングとの共催となり、必要経費の増額が見込まれるため）

3) 役員会を 6 回から 5 回に修正

・2010 年度事業計画・2009 年度事業報告：田端委員および花里支所長により、次回の運営委員会までに作成することとした。

3. 運営委員会新任・退任役員および引継ぎ体制について

以下の通り、2010.7.17 の総会後の運営委員および役職の移動（予定）が確認された。委員を交代する場合には、次回の運営委員会までに連絡することとした。

・池澤委員（退任）→中村委員（新任）（中村委員については、池澤委員を通じて総会後の運営委員会の予定を連絡してもらうこととし、次回運営委員会までに中村委員の所属等を連絡してもらうこととした）

・中島委員より、転勤の可能性があるため、次回運営委員会までに運営委員の交代の可能性のある旨報告があった。転勤が確定次第、連絡してもらうこととした。

・山本委員より、民間の運営委員の交代はどのように行うのか？との質問があった。過去の経緯については、これまで日本土建より継続して運営委員が選任されていたが、同社が賛助会員を退会されたため、三重県内の会員企業から選出するということで、現在は三交ホームより参加していただいているという説明があった。また、次期の新任運営委員も三交ホームより選出していただく件に関しては、山本委員より了解していただいた。

・三重大学からの運営委員の移動は下記の通り。

退任：富岡委員、田端委員

新任：大月委員（会計幹事）、北野委員（書記）

また、委員の移動に伴い、川口委員が次期副支所長、三島委員が次期庶務幹事となる予定

3. 全国卒業設計展の実施計画の確認

花里支所長より、講堂にて 6/11(金)-13(日)の期間、毛利助教主担当で実施予定飲む根説明があり、承認された。

4. 建築展での講演会について

・入江教授(早稲田大学) 日時・場所の確認、雑誌会告原稿について

富岡委員より、日程は 8/14 で、講演タイトル、時間等は現状で未定である旨報告があった。詳細が決まり次第建築雑誌の会告を出すこととした。

5. 見学会について

神宮山田工場 10/16(土) 午後 バス 津駅前集合・解散

案内人 宇津野氏

東海支部事業委員会企画行事建築ウォッチングと共催（支所 15 名+支部 15 名）

花里支所長より、上記の内容について説明があり、承認された。学生（含高校生）の参加については問題がないことが確認され、先着順とすることとした。

6. そのほか

次回運営委員会開催日時および審議事項の確認

7/1(木) 18:00 - 建築学科 2F 会議室